



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA**  
Estado de São Paulo  
"Prefeito Rolando Emboava da Costa"  
Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000  
CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308  
E-mail: [prefeitura@florarica.sp.gov.br](mailto:prefeitura@florarica.sp.gov.br)

**RETIFICAÇÃO PARCIAL DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E  
CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS**

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2023, DE 01 DE JUNHO DE 2023.

**FÁBIO LUIZ FLORENTINO DE FARIA, PREFEITO MUNICIPAL DE  
FLORA RICA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS  
ATRIBUIÇÕES LEGAIS.**

**RESOLVE:**

**Onde se lê:**

Para os candidatos ao cargo de **MOTORISTA III e OPERADOR DE MÁQUINAS** cujas provas previstas pelo Edital são **Escritas e Práticas**, estas serão realizadas na mesma data, e os locais e horários serão anunciados nas respectivas salas durante as provas escritas. Os candidatos deverão estar de posse de suas respectivas Carteiras de Habilitação na Categoria "exigida no Edital" ou superior, sem restrições e com prazo de validade respectiva não vencida.

**LEIA-SE:**

Para os candidatos ao cargo de **MOTORISTA III e OPERADOR DE MÁQUINAS** cujas provas previstas pelo Edital são **Escritas e Práticas**, estas **SERÃO REALIZADAS EM DATA, LOCAL E HORÁRIO QUE SERÃO ANUNCIADOS QUANDO DA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS DAS PROVAS OBJETIVAS**. Os candidatos deverão estar de posse de suas respectivas Carteiras de Habilitação na Categoria "exigida no Edital" ou superior, sem restrições e com prazo de validade respectiva não vencida.

**É de responsabilidade exclusiva do candidato acompanhar** as publicações de TODOS os atos, editais, resultados, convocações e comunicados referentes a este Concurso Público. Até o resultado final o candidato deve acompanhar as publicações no site [www.consesp.com.br](http://www.consesp.com.br) e a partir de então, as publicações serão feitas exclusivamente pelo órgão realizador em seus órgãos oficiais de publicação, além de afixação em seus átrios.

E para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

*Flora Rica/SP, 04 de julho de 2023.*

**Fábio Luiz Florentino de Faria**  
**Prefeito**